

T 105 Mr. RETARDER MILD**40 ml**

edidlo pro barvy Mr. Color.

P idání cca 25% (objemových) p ípravku Mr. RETARDER MILD do barvy Mr. COLOR zlepšuje vlastnosti barvy p í nát ru št tce m. P í aplikaci st íkací pistolí zlepšuje jakost povrchu nast íkané barvy. P í vyšší koncentraci v barv (>25%) zpomaluje schnutí barvy.

Obsahuje látky, pro které existují expozi ní limity pro pracovní prost edí:

4-Hydroxy-4-methylpentan-2-on (Index: 603-016-00-1)

Nejzávažn ější nep íznivé ú inký na lidské zdraví a životní prost edí

Zp sobuje vážné podrážd ní o í.

Klasifikace sm si podle Na ízení (ES) 1272/2008:

H119 Zp sobuje vážné podrážd ní o í.

Pokyny pro bezpe né zacházení:

P102 Uchovávejte mimo dosah d tí.
P262 Zbra te styku s o íma, k ží nebo od vem.



Signální slovo: VAROVÁNÍ

Po manipulaci d kladn omyjte ruce a pot ísn né ásti t la. Používejte ochranné rukavice odolné proti rozpoušt dl m. P í ZASAŽENÍ O Í: N kolik minut opatrn vyplachujte vodou. Vyjm te kontaktní o ky, jsou-li nasazený, a pokud je lze vyjmout snadno. Pokra ůjte ve vyplachování. P etrvává-li podrážd ní o í: Vyhledejte léka skou pomoc / ošet ení.

Popis první pomoci:

Projev í-li se zdravotní potíže nebo v p ípad p ochybností, uv domte léka e a poskytn te mu informace z tohoto Bezpe nostního listu. P í bezv domí umíst te postiženého do stabilizované polohy na boku s mírn zaklon nou hlavou a dbejte o pr chodnost dýchacích cest, nikdy nevyvolávejte zvracení. Zvrací-li postižený sám, dbejte, aby nedošlo k vdechnutí zvratk . P í stavech ohrožujících život nejd íve provád ěte resuscitaci postiženého a zajist te léka skou pomoc. Zástava dechu - okamžit provád ěte um lé dýchání. Zástava srdce - okamžit provád ěte nep ímou masáž srdce.

P í vdechnutí:

Okamžit p erušte expozici, dopravte postiženého na erstvý vzduch. Zajist te postiženého proti prochladnutí. Zajist te léka ské ošet ení, p etrvává-li podrážd ní, dušnost nebo jiné p íznaky.

P í styku s k ží:

Odložte pot ísn ý od v. Omyjte postižené místo velkým množstvím pokud možno vlažné vody. Pokud nedošlo k poran ní pokožky, je možné použít mýdlo, mýdlový roztok nebo šampon. Zajist te léka ské ošet ení, p etrvává-li podrážd ní k že. Poznámka: V p ípad , že produkt ulpí na k ží a nelze ho odstranit vodou s mycími prost edky nebo jedlým olejem, nepoužívejte k odstran ní násilí a ponechte odbornému ošet ení.

P í zasažení o í:

Ihned vyplachujte o í proudem tekoucí vody, rozev ete o ní ví ka (t eba í násilím); pokud má postižený kontaktní o ky, neprodlen ě je vyjm te. Výplach provád ěte nejmén 10 minut. Zajist te léka ské, pokud možno odborné ošet ení. Poznámka: V p ípad , že p ípravek ulpí na k ží ví ek a nelze jej odstranit vodou, nepoužívejte k odstran ní násilí a ponechte odbornému ošet ení.

P í požití:

NEVVOLÁVEJTE ZVRACENÍ - í samotné vyvolávání zvracení m že zp sobit komplikace (vdechnutí látky do dýchacích cest a plic, nap íklad u saponát ů a dalších látek, vytvá ejících p nu nebo mechanické poškození sliznice hltanu). Pokud možno podejte aktivní uhlí v malém množství (1-2 rozdrčené tablety). U osoby bez p íznak telefonicky kontaktujte Toxikologické informa ní st edisko k rozhodnutí o nutnosti léka ského ošet ení, sd ílte údaje o látkách nebo složení p ípravku z originálního obalu nebo z bezpe nostního listu látky nebo sm si. U osoby, která má zdravotní obtíže, zajist te léka ské ošet ení.

V p ípad požáru:

K hašení použijte p nový nebo práškový hasící p ístroj.

Skladujte na dobře v suchém místě. Uchovávejte v chladu při teplotě 15 st. C. Skladujte uzavřené, odděleně od potravin, nápojů a léků.

Zneškodování: Přípravek a jeho obal se zneškodňuje spalováním nebo na skládkách pro nebezpečný odpad. Z uvedených důvodů obal se zbytky přípravku odevzdávejte ve sběrně nebezpečného odpadu určené příslušnou obcí.

Za normálního způsobu použití je přípravek stabilní.

Země původu: Japonsko

Dovozce do EU:

GSI EUROPE IMPORT + EXPORT GMBH
Louise-Dumont-Str. 31, 40211 Düsseldorf
Spolková republika Německo (Germany)
IČ: 121295701
tel.: +49-211-166594, +49-402-3713570
fax: +49-211-357035
mail: hattapeiris@gsieurope.de
www.mr-hobby.com



První příjemce:

EDUARD – MODEL ACCESSORIES, spol. s r.o.
Mírová 170, 435 21 Obrnice, Česká republika
IČ: 44564325, DIČ: CZ44564325
tel: +420 777 055 500, fax: +420 723 868 928
mail: info@eduard.cz, department@eduard.cz

Toxikologické informace:
tel: 224 919 293 nebo 224 915 402